

# ओवरलोड ट्राले ने पुलिस की गाड़ी को टक्कर मारी, तीन पुलिसकर्मियों की दर्दनाक मौत

पाटन थाने की डीआई जीप में सवार तीनों पुलिसकर्मी जो पुलिस अधीक्षक की एस्कोर्ट में थे



पाटन थानातगत रामपुर घाटी के पास हुये हादसे में पुलिस की गाड़ी चकनाचूर हो गई।

पाटन, (निसं)। पाटन थानांतगत रामपुर घाटी के पास एक ओवरलोड ट्राले ने पुलिस की गाड़ी को टक्कर मारी थी, जिससे रोड़ी से भरा ट्राला पलट गया। दुर्घटना में तीन पुलिस कर्मियों की दर्दनाक मौत हो गई।

पाटन थाने की डीआई जीप में सवार तीनों पुलिसकर्मी पुलिस अधीक्षक की एस्कोर्ट में थे, जिसमें

चालक भंवरलाल (52) पुत्र छोट्टाराम यादव निवासी कोटडी खंडेला, कांस्टेबल महिपाल कसाना (38) पुत्र लीलाराम कसाना निवासी सुंदरपुरा जिला कोटपतली, हेड कांस्टेबल शीशराम चौधरी (55) पुत्र चौथुराम निवासी जयपुरमपुरा श्रीमधोपुर, पुलिस अधीक्षक की एस्कोर्ट में शामिल थे, जो मोट्टा में लगाए गए पुलिस नाके की

जांच कर वापस पाटन की तरफ आ रहे थे। इसी दौरान रामपुर घाटी के नीचे घुमाव में रोड़ी से भरा हुआ ट्राला अपना संतुलन खो बैठा और उधोंने पुलिस की गाड़ी को टक्कर मार दी। टक्कर से ट्राले की ट्राली पलट कर गिर गई और पुलिस की जीप चीपक गई जिससे तीनों पुलिसकर्मीयों की दर्दनाक मौत हो गई। हालांकि हेड कांस्टेबल शीशराम चौधरी



हादसे के बाद घायल पुलिसकर्मियों को अस्पताल ले जाया गया।

■ घटना के दौरान पुलिस अधीक्षक की गाड़ी पीछे थी गनीमत रही कि गाड़ी भी बाल-बाल बच गई

को कुछ श्वास आ रहा था जिसको पाटन से कोटपतली के लिए रैफर किया गया परंतु गंभीर स्थिति के चलते उन्होंने भी दम तोड़ दिया। घटना के दौरान पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार नूनवत की गाड़ी पीछे थी गनीमत रही कि पुलिस अधीक्षक की गाड़ी भी बाल बाल बच गई। देखते ही देखते घटना स्थल पर

भारी भीड़ जमा हो गई और बड़ी मुश्किल से शीशराम को गाड़ी से बाहर निकाला गया, उसके बाद दोनों श्वाओं को गाड़ी से बाहर निकाल कर राजकीय रेफरल चिकित्सालय की मोर्चरी में रखवाया गया।

माँके पर सीकर आईजी सत्येन्द्र सिंह, पुलिस अधीक्षक प्रवीण कुमार नूनवत, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक गिरधारी लाल शर्मा, उप पुलिस अधीक्षक अनूप डाल, नीमकाथाना सदर थाना इंचार्ज विजय सिंह, कोतवाली थाना प्रभारी, पाटन थाना अधिकारी नैकीराम चौधरी, डाबला थाना इंचार्ज महेंद्र मीणा माँके पर पहुंचकर पंचनामा तैयार करवाया तथा

मेडिकल बोर्ड से तीनों श्वाओं का पोस्टमार्टम करवा कर शव परिवर्जनों को सुपुर्द किया गया।

गॉड ऑफ ऑनर के साथ होगा तीनों श्वाओं का दाह संस्कार :- इस बारे में पुलिस ने जानकारी देते हुए बताया कि दुर्घटना में जान गवाने वाले कोटपतली जिले के सुंदरपुरा निवासी महिपाल कसाना, नीमकाथाना जिले के श्रीमधोपुर तहसील के जयपुरपुरा के रहने वाले शीशराम चौधरी, और सीकर जिले की खंडेला तहसील के कोटडी के रहने वाले भंवरलाल का अंतिम संस्कार उनके पैतृक गांव में गॉड ऑफ ऑनर के साथ किया जाएगा।

## टैक्टर-ट्राली में पीछे से घुसा ट्रैलर, युवक की मौत, पति-पत्नी घायल

## हादसे में दो युवकों की मौत

ट्रैक्टर-ट्राली सवार अरौदा से जागरण में शामिल होकर लौट रहे थे

हलैना, (निसं)। जयपुर-आगरा नेशनल हाइवे-21 स्थित हलैना थाना क्षेत्र के गांव बेरी के पास मंगलवार को सुबह फोरलेन पर आवारा जानवरों को बचाने के प्रयास में एक ट्रेलर ने आगे चल रही टैक्टर-ट्राली में टक्कर मार दी। हादसे में टैक्टर-ट्राली में सवार 30 वर्षीय एक युवक की मौत हो गई और एक दम्पति गम्भीर रूप से घायल हो गया, जबकि टैक्टर-ट्राली में सवार अन्य आधा दर्जन से अधिक लोग बाल-बाल बच गए।



गांव बेरी के पास ट्रेलर ने टैक्टर-ट्राली को टक्कर मार दी।

और मृतक व घायल लोगों को उपचार के लिए हलैना स्थित राजकीय सामुदायिक अस्पताल पहुंचाया और क्षतिग्रस्त वाहनों को फोरलेन से हटवा कर यातायात सुचारु कराया। पुलिस ने ट्रेलर व टैक्टर-ट्राली को कब्जे में लेकर हादसा स्थल से फरार हुए ट्रालर के चालक एवं खलसी की तलाश की।

बैर सर्किल के अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक जयनारायण मीणा ने बताया कि जयपुर नेशनल हाइवे के गांव बेरी के पास करीब सात बजे सड़क हादसे की सूचना प्राप्त हुई और हलैना थाना प्रभारी बृजेश शर्मा मय जाणा के हादसा स्थल पहुंचे, जहां ट्रेलर और टैक्टर-ट्राली की टक्कर हो गई। ट्रेलर ने टैक्टर-ट्राली में पीछे से टक्कर मारी। हादसा में टैक्टर-

■ फोरलेन पर आवारा जानवरों को बचाने के प्रयास में हुआ हादसा

ट्राली में सवार अशोक कुमार सैनी पुत्र महेशचन्द सैनी की माँके पर ही मौत हो गई तथा गांव हिसामडा निवासी मांगीलाल सैनी पुत्र भोलाराम सैनी एवं चन्द्रकला देवी पत्नी मांगीलाल सैनी घायल हो गए। मृतक अशोक कुमार सैनी के शव तथा घायल मांगीलाल व उसकी पत्नी चन्द्रकला देवी को हलैना के राजकीय सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र ले गए, जहां घायल मांगीलाल सैनी व चन्द्रकला देवी को भरतपुर रेफर कर दिया। पुलिस ने मृतक का पोस्टमार्टम करा शव परिवर्जनों को सौंप दिया।

ये सभी लोग सोमवार को गांव अरौदा में आयोजित एक धार्मिक कार्यक्रम में शामिल होने आए थे, जो मंगलवार को सुबह जलपान लेकर लौट रहे थे। लौटते समय पीछे से एक ट्रेलर ने टक्कर मार दी।



सड़क के नीचे गड्ढे में दो युवक मृत अवस्था में पड़े मिले।

टोंक, (निसं)। पीपलु उपखंड क्षेत्र के नाथडी से ढूंढिया के बीच सड़क हादसे में दो बाइक सवार युवकों की मौत हो गई। जानकारी अनुसार मंगलवार सुबह नाथडी से ढूंढिया के बीच घुमाव के यहां बने खुर्रे सीप सड़क के नीचे गड्ढे में दो युवक मृत अवस्था में पड़े थे। इनमें से एक बाइक से उलझा हुआ पड़ा था, दूसरा युवक थोड़ी दूर पड़ा हुआ था।

इसकी जानकारी वहां से गुजर रहे राहगीरों ने पीपलु पुलिस को दी। जिस पर थानाधिकारी बुजेंद्र सिंह मय जाणे के मौके पर पहुंचे तथा दोनों युवकों को पीपलु अस्पताल लेकर पहुंचे जहां दोनों युवकों के शव को पोस्टमार्टम के लिए मोर्चरी में रखवाया एवं

परिवर्जनों के पहुंचने पर शव का पोस्टमार्टम करवाकर सुपुर्द कर दिया। प्रांत जानकारी के अनुसार दोनों मृतक बलराम पुत्र प्रभुलाल निवासी महापुरा, चौथ का बरवाडा तथा मनीष पुत्र रतनलाल जाट निवासी नला थाना बरीनी ढूंढिया है, जो सोमवार को एक शादी समारोह में हिस्सा लेने आए थे। बलराम शादीशुदा था, प्राइवेट गाड़ी चलाता था, पिता खेती करते हैं। वहीं मनीष टोंक रहकर प्रतियोगी परीक्षा की तैयारी कर रहा था। पिता रामरतन ने बताया कि वह इकलौता पुत्र था, उनके कोई संतान नहीं है। दोनों युवकों के परिवार अस्पताल पहुंचे, जहां उन्हें मृत देखकर माता, पिता, भाई आदि का रो रोकर बुरा हाल था।

# पाली में भाजपा-कांग्रेस की सीधी टक्कर, दोनों पार्टियों का ध्यान ग्रामीण क्षेत्र पर

# पी.पी. चौधरी के समर्थन में कंगना रनौत ने रोड शो किया

पाली, (निसं)। चुनाव आयोग के निर्देश के बाद इस बार लोकसभा चुनाव के तीन दिन शेष रहते हुए पाली शहर में कोई विशेष हलचल नहीं है, न ही बैर पोस्टर बाजी, झंडा नजर नहीं आए। बड़ी आम सभा अभी तक दोनों पार्टियों ने की है।

पाली लोकसभा क्षेत्र में पाली, सोजत, बाली, सुमेरपुर, मारवाड़ जंक्शन, ओसियां, भोपालगढ़, बिलाड़ा आठ तहसील शामिल है, जिसमें करीब 23 लाख से ज्यादा मतदाता अपना मतदान करेंगे। जिसमें जाट, चौधरी, राजपुरोहित, ब्राह्मण राजपूत, ओबीसी

■ भाजपा ने तीसरी बार वर्तमान सांसद पीपी चौधरी पर दाव खेला है, वहीं कांग्रेस ने जोधपुर निवासी संगीता बेनीवाल को उतारा है

■ चर्चा है कि नया चेहरा होने के कारण संगीता बेनीवाल की जीत मुश्किल नजर आ रही है, वहीं भाजपा नेताओं के हाँसले बुलंद हैं

अन्य जाति का समीकरण है। जहां भाजपा ने तीसरी बार वर्तमान सांसद पीपी चौधरी पर दाव खेला है, वहीं कांग्रेस द्वारा जोधपुर निवासी संगीता

बेनीवाल को उतारा गया है। यहां पर कुल 13 प्रत्याशी खड़े हैं, लेकिन टक्कर कांग्रेस-बीजेपी में ही है। पिछले 10 साल पीपी चौधरी

सांसद और मंत्री रहते हुए कई कार्य मोदी सरकार के राज में करे हैं, जिसके कारण आठों तहसील में उनको जनता जानती है, लेकिन संगीता बेनीवाल के लिए पूरा क्षेत्र नया है। लोटे टिकट नाम की घोषणा के बाद वह पूरे तहसील में घूम रही हैं। वर्तमान में भाजपा के प्रत्याशी कांग्रेस से आगे हैं। भाजपा नेता चार से पांच लाख की जीत बताते हैं। पाली जिले को छोड़ भोपालगढ़ ओसियां में पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, मोंटिंग ले चुके हैं, भाजपा से अमित शाह बड़े नेता के रूप में भोपालगढ़ में मोंटिंग ले चुके हैं। पिछले

30 वर्षों में दो बार पुष्प जैन, एक बार कांग्रेस के बड़ी जाखड़, फिर दो बार पी पी चौधरी जीते थे। मुख्यमंत्री भजनलाल ओसिया और बाली में आम सभा कर चुके हैं। जहां भाजपा की कमान उनके विधायक मंत्री संभाल रहे हैं। संगीता को खुद हर क्षेत्र में वहां के नेता के साथ प्रचार का दौरा कर रही हैं, लेकिन पाली शहर में अभी तक किसी की मोंटिंग नहीं हुई। चर्चा है कि नया चेहरा होने के कारण संगीता बेनीवाल की जीत मुश्किल नजर आ रही है। भाजपा नेताओं के हाँसले बुलंद हैं।



पाली में भाजपा लोकसभा प्रत्याशी पीपी चौधरी के समर्थन में अभिनेत्री कंगना रनौत ने रोड शो किया।

## युवक ने विषाक्त पदार्थ खाकर आत्महत्या की

बूंदी, (निसं)। बंजारा समाज के लोगों ने मंगलवार को नमाना थाने के बाहर गणेशपुरा निवासी लक्ष्मण बंजारा का शव रख आत्महत्या के लिए उकसाने वाले की गिरफ्तारी की मांग की।

समाज के लोगों का कहना है कि बलराम गुर्जर के खेत पर लक्ष्मण बंजारा हाली था। बलराम और जुगराज ने लक्ष्मण के साथ किसी बात को लेकर मारपीट की, जिससे उसके शरीर पर चोटें आईं। दोनों भाईयों ने लक्ष्मण को मारने की धमकी भी दी। जिससे हताश होकर लक्ष्मण बंजारा ने 19 अप्रैल को विषाक्त पदार्थ का सेवन कर अपनी जीवन लीला समाप्त करने की कोशिश की। कोटा इलाज के दौरान बीती रात लक्ष्मण की मौत हो गई। पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम कराकर परिवर्जनों को सौंप दिया।

बंजारा समाज अध्यक्ष प्रकाश बंजारा के नेतृत्व में परिवार व समाज के लोग शव को थाने के बाहर



बंजारा समाज के लोगों ने नमाना थाने के बाहर शव को रखकर प्रदर्शन किया।

## रिफाइनरी बड़ा प्रोजेक्ट, काम तेजी पर है : सुधांशु पंत

जोधपुर, (कांसं)। प्रदेश सरकार में मुख्य सचिव सुधांशु पंत आज जयपुर के रवाना हो गए। वे सोमवार को बाड़मेर पंचपदर में बन रही रिफाइनरी के कार्य को देखने के साथ समीक्षा बैठक में गए थे। लौटते समय एयरपोर्ट पर मीडिया से बातचीत की और कहा कि यह बड़ा प्रोजेक्ट है और काम तेजी पर चल रहा है। साइट विजिट को मोकें पर देखा है। संबंधित अधिकारियों एचपीसीएल आदि के साथ चर्चा हुई है। तेज गति से काम चल रहा है। पंत ने कहा कि कोई एक यूनिट नहीं उसमें दस यूनिट का काम साइट विजिट को मोकें पर देखा है। साथी का काम अलग-अलग समय में पूरा होगा। काम कब पूरा होगा उन सभी बिंदुओं पर चर्चा हुई है। आशा करते हैं कि काम जल्दी से पूर्ण हो जाए।

## रिफाइनरी बड़ा प्रोजेक्ट, काम तेजी पर है : सुधांशु पंत

जोधपुर, (कांसं)। बॉलीवुड एक्ट्रेस पारख साथ थे। कंगना रनौत बीच में माइक पर जय श्री राम, अबकी बार 400 पर का नारा लगा रही थी और जनता का अभिवादन कर रही थी।

कंगना रनौत का जोधपुर में रोड शो

जोधपुर, (कांसं)। बॉलीवुड एक्ट्रेस पारख साथ थे। कंगना रनौत बीच में माइक पर जय श्री राम, अबकी बार 400 पर का नारा लगा रही थी और जनता का अभिवादन कर रही थी।

पाली, (निसं)। पाली शहर में भाजपा लोकसभा प्रत्याशी पीपी चौधरी के समर्थन में मंगलवार को फिल्म अभिनेत्री कंगना रनौत का रोड शो पुराना बस स्टैंड भाजपा जिला कार्यालय से ढोल धमाके डीजे पर भाजपा के गीत, जय श्री राम के नारे के साथ रवाना हुआ। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ता केसरिया साफा पहन हाथों में भाजपा का ध्वजालहरते हुए चल रहे थे। वहीं महिला मोर्चा की महिलालएं कमल के फूल निशान की साड़ियां पहने सर पर सफा बांधे चल रही थी। दो डीजे की गाड़ी, प्रसिद्ध नासिक ढोल की गूंज के साथ एक खुली गाड़ी में प्रत्याशी पी पी चौधरी, कंगना रनौत, सौजत विधायक शोभा चौहान, पूर्व विधायक ज्ञानचंद

## एक करोड़ का 2245 किलो डोडा-पोस्त बरामद

श्रीगंगानगर, (निसं)। हरियाणा में सिरसा जिला की एंटी नारकोटिक्स सेल ने एक सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए डोडा-चूरा पोस्त से भरे एक ट्रक को दिल्ली सिरसा राष्ट्रीय राजमार्ग पर डिंग मोड़ के पास पकड़ा। इस ट्रक से 22 क्विंटल 45 किलो डोडा-पोस्त बरामद किया गया है। इसकी कीमत पुलिस एक करोड़ रूपए आंक रही है। हरियाणा में मौजूदा वर्ष को जिला सिरसा पुलिस ने सबसे बड़ी खेप पकड़ी है। इस खेप को रंची से लाया गया था तथा पड़ोसी राज्य राजस्थान के श्री गंगानगर में सप्लाय किया जाना था। बताया जा रहा है कि इस खेप का असली मालिक गंगानगर क्षेत्र का ही है।

पुलिस अधीक्षक विक्रान्त भूषण ने बताया कि पकड़े गए आरोपी को पहचान विकास कुमार पुत्र बीरबल राम निवासी 2-जी तहसील जिला श्रीगंगानगर, राजस्थान के रूप में हुई है। गिरफ्तार किए गए आरोपी को अदालत में पेश कर रिमांड हासिल किया जाएगा और रिमांड अवधि के दौरान डोडा-पोस्त चूरा पोस्त तस्करी के इस नेटवर्क से जुड़े अन्य लोगों के बारे में जानकारी हासिल कर उनके खिलाफ भी कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

■ एंटी नारकोटिक्स सेल ने डोडा-पोस्त से भरे हुए ट्रक तथा आरोपी को गिरफ्तार किया

■ डोडा-पोस्त की खेप को रंची से लाया गया था तथा श्री गंगानगर में सप्लाय किया जाना था

■ आरोपियों ने ट्रक को काली तिरपाल से ढककर ट्रक के आगे 'आर्मी ऑन ड्यूटी' लिखवा रखा था

तलाशी लेने पर 117 प्लास्टिक कट्टों में भरा हुआ 2245 किलोग्राम डोडा चूरा-पोस्त बरामद हुआ है। उन्होंने बताया कि इस संबंध में डिंग थाना में मदक पदार्थ अधिनियम के तहत अभियोग दर्ज कर जांच शुरू की गई है।

पुलिस अधीक्षक ने बताया कि प्रारंभिक पृष्ठताछ में पता चला है कि उक्त डोडा-चूरा पोस्त झारखंड के रंची क्षेत्र से लाया गया था और उसे राजस्थान के श्रीगंगानगर क्षेत्र में सप्लाय किया जाना था। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि आरोपियों ने उक्त ट्रक को काली तिरपाल से ढककर ट्रक के आगे 'आर्मी ऑन ड्यूटी' लिखवा रखा था। पुलिस के पास इस संबंध में महत्वपूर्ण जानकारी थी, इसलिए आरोपी अपने मंसूबों में कामयाब नहीं हो सके।

## बदमाशों ने महिला की हत्या कर कुएं में डाला



पुलिस और प्रशासन के अधिकारियों ने लोगों से समझाइश की।

भीलवाड़ा, (निसं)। जहाजपुर पण्डेर थाना क्षेत्र के भीलड़ी ग्राम में गत रात्रि को एक महिला का दरिंदों द्वारा हत्या कर कुएं में डाल दिया गया। मृतका के परिवर्जनों को न्याय दिलवाने के लिए डॉ. भीमराव अंबेडकर विचार मंच ने नायब तहसीलदार सत्यनारायण आचार्य को जापान सीपा।

जापान में बताया गया कि मृतका के हत्याकांड को तत्काल गिरफ्तार कर कड़ी से कड़ी सजा दिलवाने, मृतका के परिवार को राशि पच्चीस लाख रूपये की आर्थिक सहायता दिलवाने, पुलिस थाना पण्डेर में सूचना देने के बाद भी सुनवाई कार्यवाही नहीं की गई जिसकी जांच की जाने, परिवार में से किसी एक सदस्य को सरकारी नौकरी दिलवाने, परिवार को इसी समय पुलिस सुरक्षा प्रदान कराई जाए आदि मांगों अगले 3 दिवस के अन्दर स्वीकार की जानी चाहिए। वहीं लोगों ने कहा

■ बैरवा समाज के लोगों ने नायब तहसीलदार को दिया जापान

■ मृतका के हत्याकांड को गिरफ्तार कर सजा दिलाने की मांग

कि अन्यथा बैरवा समाज के द्वारा सड़क पर चक्का जाम लगा कर मांगे मनवाने का प्रयास किया जायेगा। इस दौरान शाहपुरा पुलिस उपाधीक्षक रमेश तिवारी, जहाजपुर थानाधिकारी नरपत सिंह बाना, जमौली सरपंच देवराज गुर्जर, पंडेर सरपंच पति मुकेश चौधरी, टिंटोड़ी पूर्व सरपंच राजकुमार जाट, रामप्रसाद मेघवंशी, अशोक चानाल सहित ग्रामीण मौजूद थे।